

亚洲体操锦标赛 中原小将揽双冠

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省体操运动管理中心获悉,在21日晚于泰国曼谷结束的2017年亚洲体操锦标赛上,身披国家队战袍的河南体操名将刘津茹表现出色,斩获了女子团体和女子跳马两项桂冠。她也成为河南体操队建队50多年来,第一位获得亚洲体操成年比赛金牌的运动员,创造了河南体操新的历史。

在本次体操亚锦赛女子团体暨个人全能比赛中,刘津茹与国家队队友刘婷婷、罗欢、谭佳薪一道用优异的表现技压群芳,以绝对优势为中国赢得了又一个体操亚锦赛冠军。同时,刘津茹在其强项跳马上也表现出色,以资格赛第一名的身份晋级该项目单项决赛。决赛中,刘津茹发挥依旧稳定,还无悬念地拿下个人在本次体操亚锦赛上的第二枚金牌。她也成为我省第一位在亚洲成年体操比赛中获得冠军且是双冠的体操运动员。

刘津茹2000年出生,出道以来多次改写河南体操的历史,她获得过全国体操锦标赛的前三名、全国体操冠军赛的冠军、全国青年锦标赛的冠军、首届青运会冠军。本月初在武汉进行的全国体操锦标赛暨全运会预赛中,刘津茹力压国内跳马强手,获得女子跳马金牌,成为河南体操的第一个全国体操锦标赛冠军运动员。

用创作擦亮“商都”品牌

本报讯(记者 左丽慧 文/图)当前,商都历史文化区建设正在火热进行之中。昨日下午,郑州歌舞剧院的编导、演员们来到商城遗址、书院街等地采风,通过实地探访,寻找创作灵感,以挖掘商文化,助力商都历史文化区建设。

郑州商城遗址是目前我国已发现的规模最大、保存最完好的商代前期都城,见证着郑州3600多年的荣耀和辉煌,是郑州作为全国八大古都之一的重要支撑。商城遗址周边还集聚分布着各个历史时期人类活动的印记:春秋时期的子产祠,东汉时期的文庙,唐朝的开元寺、夕阳楼,元代的北大清真寺,明代的城隍庙、东里书院,清代的岳氏民居等,文化遗存十分丰富。

据了解,2016年,我市立足国际商都建设,将加快商都历史文化区建设列入新型城镇化建设新三年行动计划六项重点工作之一,并于8月拉开了商都历史文化区的建设大幕。

郑州歌舞剧院院长孙书杰表示,《风中少林》《水月洛神》等优秀舞剧诞生后,所演之处无不把博大精深的中原文化传播开去,树立了良好的郑州文化形象。希望通过此次采风活动,深入挖掘商文化,继续创作出代表郑州城市文化新名片的优秀作品。

实地采风过程中,艺术工作者们路上有着3000多年历史的城墙遗址、仔细阅读着历史碑文,感悟良多。“作为在郑州生活多年的外地人,第一次认真来打量商城遗址、了解商都文化,真是令我收获良多。”郑州歌舞剧院编创部主任王彭表示,他们将继续深入了解、消化商都文化知识,把厚重而灿烂的历史用灵活的舞蹈作品加以体现,为商都历史文化区的建设贡献出郑州文艺工作者的力量。



全国竞走冠军赛 河南队表现抢眼

本报讯(记者 陈凯)经过2天激烈角逐,2017年全国竞走冠军赛,昨日在郑东新区龙湖落下帷幕。东道主河南队在本次比赛中表现抢眼,共摘得2枚金牌、3枚银牌和1枚铜牌。

本次比赛由国家体育总局田径运动管理中心主办,河南省体育局承办,河南省田径运动管理中心、河南省体育中心协办。比赛设有50公里个人、团体,20公里个人、团体,10公里个人、团体6个大项,根据参赛选手的不同性别、年龄分为男、女成年组,男、女青年组和男、女少年组6个组别,共吸引了全国25支代表队的500余名选手参赛。东道主河南省田径队共派出了男、女15名选手参加本次比赛全部项目的争夺。经过激烈比拼,段丹丹、侯永波、梁瑞、杨培丽4位国家成年队队员将加上国家青年队选手王琼组成的河南队发挥出色,摘得了本次比赛女子成年组20公里团体项目的金牌;梁瑞、杨培丽分获女子成年组20公里个人项目的银牌和铜牌;王琼、苏文秀分获女子青年组10公里个人项目的金牌和银牌。我省男选手还获得了本次比赛男子成年组50公里团体项目的银牌。

两极分化格局明朗 ——中超第10轮综述

少不了的红黄牌,挥不去的德比味。上周日,中超结束联赛三分之一的赛程,恒大艰难拿下胜利,凭借老练和稳定暂居联赛第一。而上海滩德比延续刺刀见红的博弈,主裁判周刚共出示了8张黄牌,足见比赛的刺激。津门双雄一胜一平,保级的贵州、延边和长春都如履难分,唯有建业至今保持着今年主场不胜的尴尬纪录。与去年相比,今年的中超明显竞争更加激烈,两极分化的格局已经逐渐明朗。

恒大与苏宁之战,两队遭遇信任危机的主帅斯科拉里与崔龙洙均承受了极大的压力,而崔龙洙自中超执教后便被认为是“恒大的宿敌”。最终,恒大苦苦守住胜果,2:1击败苏宁后继续领跑积分榜。值得一提的是,全场比赛主裁判王哲共向两队出示了8张黄牌和1张红牌,下半时的伤停补时长达7分钟,这足以说明本场比赛两队力拼的惨烈程度。

上港客场3:1战胜申花,获得了上海滩德比的胜利。此役,双方上演了火星撞地球般的碰撞,当值主裁判周刚向两队球员总共出示了8张黄牌,上港主帅博阿斯还被罚上看台。不仅黄牌满天飞,各种危险的犯规动作也贯穿比赛始终。值得一提的是,自2015年5月9日上港与申花的第一场上海滩德比开始,双方的比赛中都充满了红黄牌的血腥味道。

河北华夏幸福主场2:0轻取辽宁沈阳开新队,迎来主场4连胜。最近4场比赛,华夏幸福进攻手段多变、防守积极稳健,收获了3胜1平进11球失2球的好成绩。这支球队成绩稳步提高的“幸福密码”,已经稳稳进入前三。

客场挑战亚泰,泰达将士深知困难重重,但这一次谁也没想到会遭遇极端的困难。因为赛前队中多名球员遭遇腹泻的意外情况,部分主力球员只能带病参赛,以至于泰达战斗力受到较大影响。但就是在如此困难的情况下,全队上下顶住了压力,凭借伊德耶的进球,泰达客场1:1逼平亚泰,从长春经体育场带回了宝贵的一分。

客场1:0力克重庆力帆,天津权健队结束了联赛5轮不胜和2连败的颓势,更加令人欣喜的是,这场比赛又让人们看到了那支为了生存而拼命的权健队。当权健队摆正位置,开始脚踏实地地踢球时,胜利终于又回来了。

2:2艰难逼平广州富力,两个换人,两个进球,不得不说,张池明和宋博轩联手将国安从死亡线上抓了回来。当工体上空的空气再次凝结,当台上的球迷又露出遗憾和失望的表情,宋博轩用现场响之前的一脚爆射改变了这一切。两球落后,压哨扳平,跌宕起伏的一场比赛,让北京国安过了一把瘾。

双方各自通过一粒点球破门,客场作战的鲁能最终以1:1战平联赛“副班长”延边富德,连续两场与胜利无缘。而从比赛过程来看,全场被对手压制,仅1脚射正,能够从延吉带走1分,鲁能实属幸运。在延边缜密的防守下,进攻难有作为,而对手反击却几乎次次致命,可以说延边队给鲁能上了“生动一课”。

本报记者 刘超峰

亚冠淘汰赛全面开战 广州恒大今晚先出场

本报讯(记者 刘超峰)联赛顺风顺水,亚冠也要春风得意。今天,亚冠八分之一淘汰赛东亚区将全面开战,广州恒大率先出击,坐镇主场天河体育中心迎战J联赛球队鹿岛鹿角队。面对遭遇伤病打击的鹿岛鹿角,恒大的目标就是全取3分,打好亚冠淘汰赛的第一场战役。

此次代表中超联赛出征的三强广州恒大、江苏苏宁、上海上港全部晋级淘汰赛,这是中超历史上第一次有三支球队一起晋级16强。亚冠改制以来中超球队以前只有过最多两支晋级16强的历史,可以说今年中超球队的亚冠小组赛足够用成绩喜人来形容。淘汰赛最为有趣的是亚冠历史上第一次中国德比的到来,苏宁作为小组第一面对的另一组小组第二的对手正是上海上港。

今晚恒大的对手小组赛阶段以E组

头名晋级的鹿岛鹿角队,之前在亚冠赛场的表现只能算是一般。恒大2胜4平积10分,列G组第二位;鹿岛鹿角4胜2负积12分,列E组头名。恒大在两回合赛程中先主后客,理论上相对不利,首回合打好主场的需求很明显。近两年,恒大对日本球队的明显优势局面已有变化,自2015年世俱杯第3名争夺战广岛三箭2:1逆转胜恒大起,恒大对日本球队的近5次交锋均未取得胜利,这5场恒大战绩是3平2负。但鹿岛鹿角在迎来亚冠16强赛首回合比赛之前则遭遇两连败,上周末则是0:3完败于川崎前锋脚下,且最近10战已经输掉5场。

另外,鹿岛鹿角队目前遭遇严重伤病,本赛季打进4球助攻5个的远藤康左大腿肌肉拉伤,莱奥-席尔瓦左腿半月板受伤,植田直道、昌子源、儒尼尼奥尔、金崎梦生、布埃诺、町田浩树和西大伍也都有不同程度的伤病困扰。不过即使如此,主教练石井正忠仍做出表态:我们至少要在客场逼平广州恒大。

根据恒大以往的亚冠两回合交锋情况,不让对手拿到客场进球可以说是首回合的最重要任务。鹿岛鹿角拿到客场进球显然是他们的基本目标,但主场作战的广州恒大目标就是全取三分,为中国球队带个好头。在进攻线依然犀利的大好形势下,恒大最令人担心的就是近来有点不稳定的后防线,这恐怕也是中国球迷最为担心的一面。广州最近几天下雨,但主帅斯科拉里表示球队没有受到天气的影响,这几天的恢复非常不错,备战也非常充分。“球员身体状况都不错,我的团队也非常强大,现在95%以上的球员都已经做好了所有的准备,争取在两回合180分钟内击败对手晋级。”斯科拉里表示。

市青少年网球排名赛 近百网球小将较高下

本报讯(记者 陈凯)经过2天激烈比拼,“体彩杯”2017年郑州市青少年网球排名赛第二站,日前在正商·红河谷网球中心收拍落幕。最终,秦一方和鲁贺斌分获本站比赛男、女甲组单打的冠军。

本次比赛由体育局、市网球协会、市网球中心主办,比赛设有硬地网球男、女单打和短式网球男、女单打4个项目,根据参赛选手的不同年龄分为甲、乙、丙、丁4个组别。今年的市青少年网球排名赛共有3站分站赛和1站总决赛4站比赛,前两站结束后,第三站将于7月举行。3站分站赛结束后,获得各项目组别积分前八名的选手,将有资格参加9月举行的该项赛事总决赛。

初中组校园足球赛 郑州两队双双告捷

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从市校足办获悉,2017中国初中组校园足球联赛(北区比赛)20日战罢第二轮,来自郑州的两支球队不负众望双双告捷,其中郑州二中队以8:1大胜山西孝义市第六中学,而河南省实验中学队则以5:0大胜大连市第四十四中学队,充分显示我市校园足球水平在全国领先的喜人局面。

据了解,中国初中校园足球联赛是一项年轻的赛事,联赛在去年刚刚起步,如今就已成形成诸侯争霸的局面,刚刚结束的南区决赛从去年的11支队伍增至16支,北区参赛队也从14支增至17支。

《十万个冷笑话2》 夏纳举行发布会

本报讯(记者 秦华)5月21日,喜剧电影《十万个冷笑话2》在法国电影圣地戛纳举办定档发布会,宣布影片将于8月18日全国公映。该片延续了导演卢恒宇和李姝洁等原班人马。发布会上,影片首次曝光定档海报及电影正片片段,备受关注的“新国民萌宠”狗狗“雷神托尔”初露端倪。

2014年年末,《十万个冷笑话》系列首部大电影登陆国内院线,凭借一天半收回成本、三天票房7800万的惊人成绩,成为2015年开年首匹票房黑马,并以1.2亿票房成为中国电影历史上第三部破亿的动画电影,为国产动画电影市场打了一针强有力的兴奋剂。

作为续作,《十万个冷笑话2》保留了一贯的恶搞气质,故事与格局全面升级,全新的人设、爆笑看点也是层出不穷,全面升级的故事与画面十足令人期待。片段中,一场足以颠覆整个宇宙和平的危机即将降临,主角一行人化身“银河护卫队”守护宇宙和平,却在抢夺“创世神杖”时疲于换乘公交与地铁,令影片喜剧感爆棚,槽点满满。

发布会上,影片发布的定档海报延续了《十万个冷笑话》系列的特有风格,在一片浩瀚宇宙当中,占据了大半篇幅的雷神之锤发出电闪雷鸣的惊天气势,令影片的科幻大片之感扑面而来,似乎预示着一场宇宙大战即将开启。全新角色狗狗“雷神托尔”却在阴影中若隐若现,身披战袍顶天立地,片中表现令人期待。



冠军日

当地时间21日,欧洲各主流联赛基本结束,皇家马德里和尤文图斯击败各自对手,分别夺得西甲和意甲冠军,提前夺冠的切尔西也在英超最后一轮比赛结束后获得了奖杯。

左上:获得意甲六连冠的布冯举“杯”庆祝。

右上:即将离开切尔西的老队长特里捧起奖杯。

下图:皇家马德里全队欢庆夺冠。 新华社发



王珞丹:为自己而歌

北京卫视大型明星跨界音乐节目《跨界歌王》于每周六晚上演。6场节目下来,嘉宾之一王珞丹凭借富有灵气的表现获得观众一致好评,近日,王珞丹接受了本报记者的专访,分享“跨界”心得,畅谈“跨界”心声。

对于演员王珞丹来说,跨界开唱可谓是对自我的一次全新挑战。谈及加盟《跨界歌王》的原因,王珞丹表示:“在我的认知里,《跨界歌王》不太像综艺节目,因为它基本上没有什么真人秀的部分。来了就唱歌,唱自己想唱的歌,也不需要闹腾的表达方式,所以我我觉得可以来玩儿。”跨界舞台“厮杀”激烈,面对实力强劲的对手,王珞丹坦言,录制节目期间最大的困难就是每一期都要抑制退赛的冲动。

作为名副其实的音乐爱好者,王珞丹私下乐于解锁并尝试各类乐器,更是在跨界舞台展示了架子鼓、吉他以及手风琴三种乐器,将音乐才艺全然展现。但对于“歌王”的

头衔,王珞丹表示“真不在意”。她坦言:“我相信我还有很大的上升空间,而且来参加这个节目之前我就确定自己的目标是唱自己想唱的歌,能唱给自己听、唱给喜欢的人就足够了。”

王珞丹凭借电视剧《奋斗》中“米莱”一角走红,今年恰逢《奋斗》播出十年,王珞丹

在跨界舞台重新演绎剧中插曲《左边》,勾起了观众无数回忆。谈及自己和十年前的变化,王珞丹表示,自己的心性比十年前更稳定了,但也更容易感动。

演唱、唱歌、代言,王珞丹多元发展堪称“全能艺人”。谈及接下来的工作计划,她调皮地表示:“要有玩耍的时间。”她透露,6月份将为自己的新戏进行配音工作。而当被问及是否有往音乐方面发展的意向时,王珞丹表示,不打算出唱片,但希望可以尝试音乐剧,她会再努力提高自己的音乐基本功。

本报记者 秦华